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ATA Nº 3146 (três mil cento e quarenta e seis) da Câmara Municipal de Marumbi – Estado do Paraná.
Aos (10/04/2023) dez dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, as 19h00min (dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi – Estado do Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a presença de todos os vereadores e pede ao vereador Aparecido Emerenciano da Silva que faça a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da ata da sessão anterior, que logo após foi colocada em discussão e aprovada por todos os vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura do Oficio n° 50/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal e Oficio n° 51/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. O vereador Bruno Rafael do Couto Cividini se inscreveu para se pronunciar no expediente da Sessão Ordinária. O Senhor Presidente deixa a palavra ao vereador Bruno Rafael do Couto Cividini. O vereador Bruno Rafael do Couto Cividini pede a palavra, deseja boa noite aos vereadores, aos presentes na Câmara Municipal e aos internautas que acompanham a transmissão da sessão. Comenta sobre um oficio ao Deputado Padovani onde solicitou uma maquina motoniveladora e que recebeu apoio do referido deputado que falou que se trabalhará empenhado na solicitação. Fala sobre os ofícios resposta do prefeito e espera que os outros questionamentos sejam respondidos e não apenas aqueles do interesse do prefeito. Ordem do Dia: Projeto de Lei n°08/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal – SÚMULA: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com a APAE, objetivando o repasse de recursos do FUNDEB e dá outras providencias”. Em Primeira Discussão ao Projeto de Lei n°08/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, nenhum vereador fez uso da palavra. Em Primeira Votação ao Projeto de Lei n°08/2023 de autoria do Poder Executivo Municipal, APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Com a palavra o Senhor Presidente que fala que no fim de semana estiveram no município um engenheiro e um ex-servidor da SANEPAR para tratar de assuntos do abastecimento de água nos bairros. Explica que está sendo feito um estudo e soluções serão apresentadas para regularizar o fornecimento de água para algumas regiões de Marumbi. Diz que o SAAE foi orientado a utilizar mais a água de poços artesianos e menos da mina. O Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão Ordinária e Convoca os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 17/04/2023 (dezessete de abril de dois mil e vinte e três), segunda-feira, as 19h00min (dezenove horas) e deseja a todos boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual subscrevo e assino.
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